



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ
ПРОМИСЛОВОСТІ ТА РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА

вул. Терещенківська, 11-А, м. Київ, 01004, тел./факс (044) 235-86-93, call-центр (044) 15-51
e-mail: dprp@kievcity.gov.ua, код ЄДРПОУ 24250279

25.03.15 № 052-1841

На № 761 (з) від 19.03.2015

гр. Чорнотенку П.
foi+request-4149-
4260f734@dostup.pravda.com.ua

Управління інформаційного
забезпечення та доступу
до публічної інформації

Шановний пане Павле!

У Департаменті промисловості та розвитку підприємництва (далі – Департамент), в межах наданих повноважень, розглянуто Ваш запит стосовно правомірності розташування засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі в Маріїнському парку біля оглядового майданчику та повідомляємо наступне.

04.09.2014 Київською міською радою прийнято рішення № 62/62 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 24.02.2011 року № 56/5443 «Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі в утриманні об'єктів благоустрою м. Києва та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради» та деяких рішень Київської міської ради», яким визначено, що розміщення пересувних засобів торгівлі здійснюється відповідно до схеми та порядку розміщення пересувних засобів торгівлі затверджених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

На сьогодні Департаментом розроблено проект розпорядження «Про затвердження Порядку розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі в місті Києві», який оприлюднено на офіційному сайті Київської міської державної адміністрації для ознайомлення, отримання зауважень та пропозицій від

громадськості. Водночас, розробляється відповідна схема розташування зазначених об'єктів.

На сьогодні жодного офіційного пересувного засобу торгівлі немає. Договори про сплату пайової участі (внеску) в утриманні об'єкту благоустрою м. Києва, що уклалися відповідно до розпорядження міськдержадміністрації, що діяло у 2014 році, закінчилися 31.12.014.

Питання демонтажу пересувних засобів торгівлі, що розташовані без відповідної документації знаходиться поза межами компетенції Департаменту.

Відповідно до наданих повноважень, Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища, КП «Київблагоустрій», при відсутності у власників об'єктів торгівлі документації на розміщення, здійснює їх демонтаж відповідно до порядку, передбаченому п.13.3.3 Правил благоустрою м. Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 04.09.2014 № 62/62.

За фактами, викладеними у Вашому запиті, Департаментом на адресу Головного управління МВС України в м. Києві, ДАІ України в м. Києві, Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища, КП «Київблагоустрій» направлено лист щодо вжиття заходів відповідного реагування.

З повагою

Заступник директора Департаменту –
начальник управління торгівлі та побуту



В. Заліпа